

立足岗位 服务群众

■本报记者 杨旭

今年41岁的周卫兵是市公安局召陵分局翟庄派出所户籍室的一名辅警。2000年参加工作以来,他履职尽责,为民办实上万件。工作之余,他经常带着妻子、女儿参加社区志愿服务活动。周卫兵的家庭被评为市2021年度文明家庭。

2000年,从警校毕业后,周卫兵到翟庄派出所工作,几年后成为户籍室一名辅警。办理身份证、解决户籍问题、上门为行动不便的老人采集身份信息、协助民警出警、参加治安巡逻及防范……对待每一项工作,周卫兵都兢兢业业。

在翟庄街道范庄村,一位老人曾因养老补助金申请问题心急如焚。按照农

村养老政策,年满60岁的她可以领取养老补助金。但当她申报信息时,发现家中没有户口簿,派出所也查不到她的户口信息。为此,周卫兵花了三天时间走访村民,并埋头在村室查找档案,最终找到老人的相关信息,为她补办了户口簿和身份证。采访时,记者联系上了这位老人。虽然事情已过去很长时间,但提起周卫兵,老人忍不住称赞:“为了我的事,他没少忙活。”

目前,周卫兵还担任翟庄街道梨园周村党支部副书记。近期,村里的黄金梨到了收获的季节。考虑到村民周发全患有残疾,行动不便,周卫兵就联系爱心人士帮忙采摘,并帮忙将梨全部卖出。从2019年开始,周卫兵就帮助村民销售黄金梨,每年能卖出

上千斤。

每周六上午,在翟庄街道燕山路社区志愿服务广场,人们总能看到周卫兵的身影。在他的带动下,妻子师耀美、女儿周宸旭也参与其中。周卫兵为社区居民讲解防诈骗知识、解答户籍问题,在召陵区人民医院工作的师耀美则指导居民如何合理用药。

“周卫兵总是把困难群众的所急、所需、所盼记在心上,经常到他们家

中慰问。”燕山路社区主任莫开建说。

作为一名有着18年党龄的党员,周卫兵凡事冲在前。2020年疫情发生后,周卫兵除夕当天就投入防疫工作,每天忙到深夜才回家。今年4月,我市出现疫情后,周卫兵吃住住在派出所,负责维持辖区核酸检测采样点的秩序。同时,妻子师耀美也投身防疫工作,经常忙到晚上八九点才回家。女儿周宸旭上网课之余,还作为校园防疫志愿者负责登记班上同学的核酸检测信息。一家三口齐上阵,携手并肩战疫情。

周卫兵一家虽然没有惊天动地的壮举,但他们用实际行动为城市的文明建设添砖加瓦,温暖了身边的人。



赓续红色血脉 弘扬英烈精神

我市开展“红色九月·英烈精神进校园”主题教育活动

本报讯(记者 齐国霞)9月13日早上7点40分,郾城区实验小学升旗仪式结束后,市烈士陵园讲解员贾妍奇向全校近5000名师生,讲述了牺牲在祖国南疆的新时代卫国戍边英雄王焯冉的故事。

为弘扬传承英烈精神,激发青少年爱国热情,我市开展了“红色九月·英烈精神进校园”主题教育活动。

“红色九月·英烈精神进校园”主题教育活动由市退役军人事务局、市教育局、团市委、市少工委共同主办,市烈士陵园充分发挥爱国主义教育示范基地的教育职能,选择中小学校进行“送教、送展”上门,通过举办英烈事迹专题报告会、烈士事迹展等,用青少年听

得懂、记得住、能理解的语言,充分挖掘红色历史、人文故事,讲好党史,讲好英烈故事,教育引导未成年人了解党的光辉历程,缅怀先烈的丰功伟绩,弘扬英烈精神,传承红色基因。

城管送老太回家

■本报记者 齐国霞

“我找不到老伴了,请帮我找找吧!”9月12日中午,源汇区城市发展服务中心马路街中队文化路岗亭,城管队员杨伟、惠河洋、刘伟伟下班时,一位八旬老奶奶在岗亭门口焦急地求助。

经与老奶奶交谈,杨伟、惠河洋、刘伟伟得知,老人姓张,家住源汇区新风胡同,当天上午和老伴在双汇广场散步时走散。

为了让张奶奶尽快找到家人,刘伟伟拨打了110。几分钟后,民警赶到现场,登记了张奶奶老伴的身份信息和电话。

随后,杨伟、惠河洋、刘伟伟搀扶张奶奶上车,把她送回了家。在家等了十几分钟,张奶奶的老伴也回到了家。

原来,张奶奶和老伴散步时,老伴去卫生间方便。没想到等他俩从卫生间出来后,发现张奶奶不见了。由于手机没电关机了,张奶奶的老伴只好在广场和附近寻找,结果没找到,就想回家给手机充电,并给孩子打电话,没想到张奶奶已被城管队员送回家。



近日,记者在市区解放路沙河桥头东侧看到,盛开的彼岸花吸引不少市民前来观赏和拍照。 本报记者 焦靖 摄

中秋假期 食品、餐饮类纠纷多

本报讯(记者 李宜书 通讯员 刘畅)9月13日,记者从市市场监督管理局获悉,9月10日零时至9月12日24时,市市场监督管理局12315平台受理消费者诉求405件。其中,咨询167件、投诉153件、举报85件。目前,所有投诉、举报件已分流至辖区所在市场监督管理部门调查处理。

中秋假期,市民投诉、举报的问题中,食品、餐饮类纠纷较多。节日期间,市民外出就餐增多,市市场监督管理局12315平台受理食品类、餐饮类投诉和举报87件,主要反映月饼等食物变质、发霉、混有异物等问题。

虚假广告举报较多。从消费者举报情况来看,涉嫌广告违法行为63件,占举报总量的74%,主要问题有保健食品使用医疗用语宣传、广告中存在“第一”“万能”等禁用词汇、广告与实际配料表不符等。

家居用品投诉上涨。中秋假期,市市场监督管理局12315平台共受理家居用品投诉18件,主要反映消费者购买的家具等商品售后服务问题。

预付卡问题仍存在。市市场监督管理局12315平台受理养发馆、游乐场等商家关门或转让引发的纠纷5件。



付会斌:奋战一线勇担当

付会斌,男,汉族,1971年1月生,洛阳小红帽志愿者团队负责人。

他的家庭四世同堂,一家三代投身公益,践行传承好家风。十几年来,付会斌带领家人及小红帽志愿者团队,多次参与救援。

2021年7月河南省防汛救灾期间,付会斌第一时间组织发起为河南抗洪救灾爱心捐款活动,并带头捐款3万元,后又募集到价值48万余元的救灾物资。7月23日,他组织21名有救灾经验且水性好的志愿者赶赴新乡灾区,帮助转运被困群众800余人次。7月24日凌晨,他接到牧野区牧野镇前辛庄村张某求救电话后,涉水7公里将其安全转移,后又转运前辛庄村老弱妇孺100余人次。当天下午2点,他接到牧野新城小区居民求助后,组织队员转运牧野新城小区居民200余人次。7月25日,他协调装载机为前辛庄村被困群众运送急需的救生衣、食品、药品等物资,包括雨衣300件,胶鞋100双,救生衣150件,方便面、面包、火腿肠、消毒液等150箱,还组织救援队员分批转运被困群众400余人次。7月30日,付会斌募集十几万元爱心款,紧急购买救灾物资送往鹤壁浚县。

在2018年6月14日洛阳建材大世界火灾中,付会斌和儿子付嘉龙、女婿刘迪、妹夫王树辉冒着生命危险,逐楼挨户通知群众撤离,并紧急调来挖掘机等大型机械,协助消防官兵投入到灭火行动中。在火灾现场,他们不顾个人安危,紧密配合消防官兵彻夜奋战,历时9个小时圆满完成了灭火任务。

作为洛阳小红帽志愿者团队负责人和西工区民兵预备役应急分队队长,付会斌先后带领家人及团队志愿者参与汶川、江油、玉树、雅安抗震救灾,转移受灾群众,背送救灾物资,为灾区人民送去食品、药品等物资二十余吨,价值50万元。

付会斌连续5年开展“捐冬衣,献爱心,为贫困山区送温暖”公益活动,为洛宁县53个贫困村募捐冬衣18万件,为汝阳、宜阳等乡村学校捐建图书室3个,捐赠图书1万余册,资助西工区红山乡建档立卡贫困生共计28万余元。

2020年疫情期间,付会斌和父亲付桂良动员家人捐款捐物5万余元,又募集12万余元善款捐赠抗疫一线,带领志愿者参与社区疫情防控工作。

2019年12月,付会斌家庭被河南省文明办评为河南省文明家庭。2020年11月,付会斌家庭被中央文明办评为第二届全国文明城市。2021年10月,付会斌荣获河南省防汛救灾优秀志愿者称号,所带领的洛阳小红帽志愿者团队获评河南省防汛救灾优秀志愿服务组织。2022年2月,付会斌被授予河南省见义勇为模范称号。

据河南文明网



我市彩民喜中560万元体彩排列5大奖

■本报记者 孙震

近日,舟山路北段一家体彩实体店门前设置了彩虹门,张贴着中奖喜报。伴随着锣鼓队的表演,代销者王女士把糖果和瓜子分给店里的彩民,庆祝实体店中出560万元大奖。

谈到9月3日第22236期体彩排列5开奖时,王女士不敢相信中了560万元大奖的彩票是她的店里售出的。反复确认后,王女士才相信了这个事实。王女士对购彩者王先生(化姓)购彩时的情景记忆犹新。

王女士告诉记者,王先生购买的是体彩排列5。

“9月2日晚上,王先生梦到8、8、5这三个数字,第二天起床后赶紧用手机记录下来,还兴奋地告诉妻子,梦到的这三个数字说不定是幸运数字。他的妻子打趣说那是做梦,不要当真。但王先生坚信自己的想法,所以下班后来到店

里,买了56倍的体彩排列5,投入112元。”王女士说。

得知王先生在自己的实体店中了560万元体彩排列5大奖,王女士很激动。王女士说,得知店里售出的彩票中了大奖,这几天到店里祝贺和买彩票的购彩者明显增多。

前来购彩的市民李先生说:“我听说有人在这里中了大奖,特意跑来沾沾喜气。中奖了是好事,不中奖的话就当做公益了。”



我是创文啄木鸟

如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行报料。

沙湾路与牡丹江路交叉口附近,排水沟盖板缺失。

五一路与受降路交叉口向北约20米路西,公交站台上的广告牌玻璃破碎。

牡丹江路与解放路交叉口向西约300米路南,垃圾无人清理。

黄河中路与交通北路交叉口向东约80米路北,垃圾无人清理。

认领公告

源汇区桂江路与创业路交叉口南100米路西博鑫沙湾园院内有土方若干,我公司一直未查找到该土方所有人,现予以公告。请该土方所有人自本公告发布之日起7日内持相关证明前来认领,逾期未认领,我公司将按无主财物处理。

河南博鑫物流有限公司 2022年9月14日

拍卖公告

我院定于2022年10月14日10时至10月15日10时,在淘宝网司法拍卖网络平台上,公开拍卖位于漯河市源汇区建设路宏泰花园住宅小区3号楼(不动产权证号:20100012961号)房产一套。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。漯河市源汇区人民法院 2022年9月14日

漯河市中级人民法院公告

(2022)豫11破4号

本院根据漯河市农信用担保有限公司的申请,于2022年8月1日裁定受理漯河市众益达食品股份有限公司的破产清算一案,并于2022年8月31日指定河南开瑞律师事务所和河南法元清算服务有限公司漯河分公司联合体为漯河市众益达食品股份有限公司管理人。漯河市众益达食品股份有限公司的债权人应于2022年10月31日前,向漯河市众益达食品股份有限公司管理人(通信地址:河南省漯河市郾城区嵩山西支路与会展路交叉口昌建金融大厦7楼河南开瑞律师事务所,联系人:李晨晨律师,联系电话:17539565066)申报债权。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。漯河市众益达食品股

份有限公司的债务人或者财产持有人应当向漯河市众益达食品股份有限公司管理人清偿债务或交付财产。本院于2022年11月15日上午9时在漯河市中级人民法院第三审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书;如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的,还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明;如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的,还应提交律师事务所的指派函。

特此公告

2022年9月14日

遗失声明

●编号为N410192543,姓名为尹昭钦,出生日期为2013年9月1日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为J411067282,姓名为应尚航,出生日期为2009年12月26日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为R410438124,姓名为翟家豪,出生日期为2017年12月5日的出生医学证明丢失,声明作废。

●漯河市同盛运输有限公司豫LC7386营运证(证号:411102004981)丢失,声明作废。
●漯河市汇鑫废品回收有限公司开户许可证(核准号:J5040000190102)丢失,声明作废。
●编号为P411967955,姓名为陈沉辛,出生日期为2016年7月23日的出生医学证明丢失,声明作废。
●漯河市顺铭仓储服务有限公司公章、财务专用章及张遂铭私人印章丢失,声明作废。
●武汉铁路公安处漯河车站派出所民警杨学武警官证(警号:193191)丢失,声明作废。